



Prefeitura Municipal de Itanhaém

Estância Balneária

Estado de São Paulo

Ofício GP nº 242/2025

Itanhaém, 19 de maio de 2025.

Senhor Presidente,

Em atenção aos termos do Requerimento nº 75, de 2025, de autoria do ilustre Vereador Severino Bento Gomes, junto ao presente estou encaminhando a essa Egrégia Casa Legislativa as informações prestadas pela Secretaria Municipal de Saúde.

Sem outro particular, renovo a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Atenciosamente,

TIAGO RODRIGUES CERVANTES
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
BALNEÁRIA DE ITANHAÉM

PROTOCOLO

Recebido em 21/05/25

15:51

Ao

Excelentíssimo Senhor

Vereador Edirado dos Santos Barros

DD. Presidente da Câmara Municipal de Itanhaém

Autenticar documento em /autenticidade
e identificar o documento em /autenticidade
nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.





PREFEITURA DE ITANHAE'EM

ESTANCIA BALNEARIA | ESTADO DE SAO PAULO
SECRETARIA DE SAUDE

Memorando nº GS 047/2025

Itanhaém, 12 de maio de 2025.

Para: Subsecretaria de Gestão Legislativa e Articulação Política	Sr. Renato Lancellotti
De: Secretaria de Saúde	Sr. Fábio Crivellari Miranda

Assunto: RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº. 075 DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAE'EM

Cumprimentando-o cordialmente e reportando-me ao Requerimento nº. 075 de 2025 de autoria do Vereador Sr. Severino Bento Gomes, o qual **"Solicita ao Poder Executivo Municipal, informações a respeito da segurança nos postos de saúde e medidas após furto ocorrido na USF do Bairro Savoy."**, a Secretaria de Saúde cumpre esclarecer:

1 - Quais são as medidas de segurança atualmente implementadas nos postos de saúde para prevenir furtos e outros incidentes similares?

Resposta: Atualmente os postos de saúde contam com sistema de monitoramento por câmeras, sistema de alarmes, e botão do pânico, onde o servidor diante de uma situação de risco, acionando o botão, viaturas deslocam-se ao local de forma imediata, além do COI (Centro de Operações da GCM), monitora e repassa às equipes em tempo real a situação do local. Além da tecnologia, os postos de saúde e adjacências recebem o patrulhamento preventivo por equipes armadas da GCM.

2 - Existe algum plano emergencial para restabelecer o funcionamento pleno da USF do bairro Savoy após o furto da rede elétrica? Em caso afirmativo qual o prazo previsto para a resolução?

Resposta: A questão específica do furto de fios da Unidade do Savoy foi resolvida em menos de 24h, a Secretaria de Saúde solicitou auxílio da Secretaria de Administração que prontamente solucionou o problema, deixando a unidade pronta para realizar seus atendimentos.

3 - Há previsão para reforço na segurança das unidades de saúde, como instalação de sistema de vigilância e controle de acesso, de modo a evitar novos problemas e garantir a integridade dos equipamentos e serviços?

Resposta: A Secretaria de Segurança Pública Municipal está em tratativas com a Secretaria de Administração, para o reforço nos investimentos de tecnologia, como mais câmeras de monitoramento e sensores nos postos de saúde, bem como o aumento do efetivo da GCM. Em paralelo, a Guarda Civil vem desencadeando inúmeras operações em ferros velhos, na tentativa de identificar possíveis receptores de fios e cobres, e diminuir tais atos criminosos.

Atenciosamente,

Autenticar documento em /autenticidade
com o identificador 370036003200300037003A005000, Documento assinado digitalmente conforme MP
nº 2.200-2/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

Secretário de Saúde

